

El Concejal Delegado de Fomento, Turismo, Hostelería y Nuevas Tecnologías, Bruno García de León presidió en el día de ayer una comisión de coordinación con los interlocutores sociales del proyecto Urbana Cádiz.

Los representantes de las distintas asociaciones de vecinos de la zona, (Gades- La Viña, San Juan, Vientos de la Caleta-El Balón y El Carmen-Mentidero) así como la Confederación de Empresarios de Cádiz y Mujeres de Acero fueron convocados a la misma, que se celebró en el salón isabelino del Ayuntamiento de Cádiz. La finalidad de estas reuniones de coordinación es hacer participe a las distintos interlocutores de la marcha del proyecto, así como poder incorporar las distintas iniciativas que se tengan desde dichas asociaciones en las actuaciones del proyecto. En esta comisión de coordinación el Concejal Delegado presentó el estado de las actuaciones que se están llevando a cabo en la actualidad, y aquellas que se van a poner en marcha de forma inmediata, así mismo se les de explicó de primera mano el funcionamiento de la nueva pagina web del proyecto.

Urbana Cádiz se trata de un proyecto de regeneración económica y social de los barrios de San Juan, Viña, Balón y Mentidero a través de un desarrollo urbano sostenible que incremente la calidad de vida de sus habitantes, cofinanciado en un 70% por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de desarrollo regional (FEDER) dentro del marco de la Iniciativa Urbana prevista en el Eje 5 sobre “Desarrollo Sostenible Local y Urbano” del Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013.

{vsig}album97{/vsig}